

司法部出台《关于建立律师宣誓制度的决定》

律师执业须宣誓忠于祖国拥护党

法制日报 司法部于前不久出台了《关于建立律师宣誓制度的决定》。3月20日,记者就有关问题采访了司法部律师公证工作指导司负责人。

记者:为什么要出台《关于建立律师宣誓制度的决定》?

答:建立律师执业宣誓制度,对于引导广大律师牢固树立中国特色社会主义法律工作者的信念,自觉践行“忠诚、为民、公正、廉洁”的核心价值观,切实提高队伍思想政治素质、职业道德建设和业务素质,不断增强职业使命感、荣誉感和社会责任感,培育和形成中国特色社会主义律师执业精神具有重要意义。

记者:按照决定,律师宣誓的誓词是什么?

答:宣誓誓词为:“我志愿成为一名中华人民共和国执业律师,我保证忠实履行中国特色社会主义法律工作者的神圣使命,忠于祖国,忠于人民,拥护中国共产党的领导,拥护社会主义制度,维护宪法和法律尊严,执业为民,勤勉敬业,诚信廉洁,维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平正义,为中国特色社会主义事业努力奋斗!”

记者:决定对宣誓的组织机构、时间是如何规定的?

答:决定规定,律师宣誓由设区的市级或者直辖市司法行政机关会同律师协会组织,应当在律师获得执业许可之日起3个月内,采取分批集中的方式进行。(赵阳)

这个学物流的大学生,精确地计划着一次特殊的“血液物流工程”—— 奔波千里只为给陌生人献血

当针头刺进刘磊磊手臂的时候,这个不满23岁的大男生感觉到尖锐的疼痛。

这不是一次简单的无偿献血,刘磊磊的400毫升血液被输入分离机内进行离心和分离,一部分血浆和血小板被提取出来,剩余的血液又被输回他的体内。接着抽取第二个、第三个400毫升……5个循环之后,可供一次治疗量的250毫升血小板终于提取完成。

捐献完成后,他擎着有些麻木的手臂,郑重地在表格上填上了受血者的名字、地址。250毫升血小板将很快输进指定受血者的体内。

特殊“物流工程”

就读于武汉科技大学物流工程专业研究生一年级的刘磊磊为了这袋浅黄色的液体,已经忙了半个多月。把自己的血小板输进远在千里之外的另一个人体内,正像是一次特殊的物流工程,从立项到完成,刘磊磊是唯一的规划者和实施者。

刚刚过去的寒假,刘磊磊回到老家宁夏平罗过年。母亲几乎每天都从厨房里端出他最爱吃的“肉,西北人都爱吃肉。”刘磊磊陶醉地回忆。不过,他很快就不得不和心爱的肉告别了。

那是一个吃饱喝足的晚上,刘磊磊从电视上看到了一条新闻。一群网友帮助白血病小男孩,“需要我献血时,叫一声!”刘磊磊看到这句话,一下子觉得“好有爱,我也是A型血,我也能做点什么”。他马上打开电脑,加入了新浪微

博上那个叫做“A型血互助团”的小圈子。而团里的一封求助帖,引起了他的注意。

“他,阳光帅气;她,白皙高挑”。那是合肥一对恩爱的警察夫妇,有一个7月大的孩子。而29岁的丈夫张生突发急性重型再生障碍型贫血,需要手术。由于血库A型血小板缺乏,张生的身体各处开始渗血,双目已经失明,再不及时补充血小板,妻子可能会“永远地失去他”。

刘磊磊马上按照微博上的号码打去了电话,和张生的亲友取得了联系。

“减肥清脂”计划

其实,刘磊磊第一次献血是在上大一时,往后的几年,他又献了两次血。可熟悉献血的刘磊磊并不了解血小板怎么献。他打开电脑,网上有许多解释,但也有许多人质疑这种捐献的安全性。第二天,医院的检测结果把82公斤重的刘磊磊挡在了捐献的半道上。“甘油三酯和低密度脂蛋白都高于正常水平”,就是俗称的高血脂。刘磊磊上网一查,这会严重影响血小板的提取。

他没有打退堂鼓,而是顺手搜索了另一件事,如何降低血脂?在铺天盖地的药品广告、节食计划和健康食谱中,刘磊磊一点点分析研究。最终,他制定了一个两周“减肥清脂”计划。

刘磊磊比大多数嚷嚷着减肥的女孩子都有规划和毅力。他首先找来了帮助降低血脂的鱼肝油,又在家门口的药店买了一种中药减肥茶。早上,刘磊磊吃木糖醇的饼干。过年的餐桌总是

被各种肉类菜肴铺满,刘磊磊坐在一边守着一盘清炒小白菜,“饿得眼睛都绿了”。

计划开始的第十天,指针指向了77.5公斤,身高1.75米的刘磊磊已经掉了近10斤肉,他觉得,应该差不多了。

冲破重重阻碍

需要运送的“物品”已经准备完毕,接下来就是路线了。这是一趟受到重重阻碍的旅程,首先,要应对的是家人的阻挡。文化水平不高的母亲第一个站出来反对,说他简直是“胡闹”。

回校后,同学从他的饮食中看出了端倪。藕、南瓜、青菜、馒头、白水,除了这些,刘磊磊不沾半点荤腥。得知捐献血小板的流程后,他们力劝刘磊磊“别干傻事”。

“居然有人跑这么远干这事儿!”刘磊磊的好友南杰说。但2月15日早晨,刘磊磊出发了。

到了合肥,没人接站,他自己找到了安徽省血液中心。献完血,刘磊磊直接赶往张生所在的医院。隔着重症监护室的玻璃,失明的张生笑着,举起手向他比画了一个代表胜利的“V”字。在电话里,他对刘磊磊说,自己是警察,见过太多坏人,对于人性的假设“恶”的成分大些。“如果换做是我,可能只是心里难受一下,不会捐献的。”张生说。

刘磊磊悄悄地返回学校。他没想到,老师和同学们在车站热情地迎接他,还为他准备了一顿丰富的晚餐。中国青年报(秦珍子)

常熟“美女老板”欠巨债“跑路”

经济参考报 记者20日从江苏常熟市政府获悉,2月底至3月初,警方连续接到市民反映,常熟鲤鱼门酒店董事长周思扬、苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳在欠下巨额债务的情况下,相继不知去向。事发后,该

组成调查组对此展开调查。

一些自称与顾熟悉的网友爆料:顾是常熟碧溪人,初中没毕业,却凭借美貌在商界和官场左右逢源,曾在常熟某著名的服装企业当过模特,还是常熟城市宣传片的女主角。顾在常

熟拥有一家名为“世界名品店”的服装店和一个叫“芳集”的高档美甲店。而这两个商铺,目前都随着顾的失踪而关门大吉。

19日,常熟官方发布“本市全力调查两名企业负责人失踪事件”信息,指出经初步查实,顾春芳涉及个人借款近5亿元,并在各大银行及小贷公司抵押贷款1亿多元。此外,周思扬则向银行贷款2.3亿元。(刘巍巍)

INTERNATIONAL GARDEN
合生·国际花园
十大楼盘·领跑十一

独栋586万起, 特价现房清盘

约390-451m²大余山纯独栋别墅, 仅12席

约340-360m²精致双拼, 总价446万起, 仅余5套
约260m²阔景联排, 总价292万, 仅余6套

现房发售, 限时抢购

【特别推荐】

- 377号坡景独栋, 总建筑面积约390m², 总价约586万
- 36号精致双拼, 总建筑面积约340m², 总价约446万
- 177号阔景联排, 总建筑面积约260m², 总价约292万 (以上价格含政府税费)

大余山独栋 尊享上海国际 生态社区	国际别墅区 余山·前院·后山 生态景观	臻品小别墅 约260-450m ² 风格·典雅·尊贵	超值阳光双拼 约177-138m ² 步入式超大露台	浪漫双拼 约200-300m ² 私家花园	风尚商业街 约2000m ² 商业中心 约5000m ² 大型商业街	原生双水岸 式临水景观 生态景观	中央水庭园 约1000m ² 景观 生态景观	细节品质 立面·窗框·才质 选材·工艺·品质	精英生活坊 约100m ² 品牌入驻
-------------------------	---------------------------	---	---	--	--	------------------------	---	------------------------------	-------------------------------------

自驾路线: 延安高架→G50(原A9)→G15(原A5)→李伟公路→浏河西路→长兴东路
自驾路线: 沪宁高速→G50(原A9)→G15(原A5)→李伟公路→浏河西路→长兴东路
售楼部: 合生国际集团有限公司(HK0754)·开发商: 上海泽宇置业有限公司·接待会馆: 上海松江泗泾镇长浜东路1288号·广告推广: WXTECHONESHANGHAI
鉴赏专线 57675888